

不避談藏大麻拘捕一事

關楚耀並不視作污點

娛樂專訪



關楚耀曾經在事業上遇到低谷，現再次站起來。

關楚耀在劇中和傅嘉莉的對手戲較多。



宋晨麗的專業精神讓關楚耀敬佩。



首次拍電視劇的Kelvin，覺得《特技人》的演員組合十分新鮮，而拍劇之前，許多公司的前輩都叫他小心照顧自己的身體，因為身體健康最重要。Kelvin說：「自己在拍劇時無出現病，就只是唔夠瞓。」Kelvin很佩服一班女演員，「她們真的沒有怎麼特別的去休息，每次拍到凌晨四五點，然後早上七點又要回到公司」。就好像劇中女演員朱晨麗(Rebecca)每天都拍到天昏地暗，Kelvin記得那天晚上和她拍對手戲時，就像平常一樣的說對白，但是Rebecca突然翻白眼，結果就暈了，大家趕緊扶Rebecca去休息。後來才知道Rebecca之前拍另外一套劇，緊接着就拍《特技人》，所以沒有怎麼休息。女演員們來回奔波，還要保持最佳的儀態示人，Kelvin真的很敬佩她們的專業和毅力。

大爆傅嘉莉好咀

被問到在拍攝《特技人》印象最深刻的時候，Kelvin說：「在劇中有一場半裸跑真的是印象深刻，第一次真的沒有穿衣服，只穿內褲在街上跑，但是覺得好舒服，而且在那一刻覺得自己就是姚知行(劇中角色)，所以沒有覺得害羞。」第一次飾演導演姚知行這個角色，在開拍之前Kelvin做了許多功課，導演的行為和語氣，還有劇本的對白，都要慢慢想要怎樣表達出來。做過導演角色後才發現原來導演很辛苦的，很多事情都要兼顧。問到Kelvin是否有想過自己做導演？Kelvin笑說：「之前自己

也試過做導演，拍了一個MV叫《手刃情人》但是當中都有許多東西並無兼顧到，所以暫時無想過自己做導演的計劃。」

Kelvin在這部劇中和很多主角都有對手戲，其中和傅嘉莉(Kelly)的對手戲較多，在劇的後段，更和Kelly有感情線。其中一幕是在沙灘拍攝，當中有吻戲。問到拍吻戲時覺得Kelly好唔好咀？Kelvin則指：「好，好呀！」而在現實中，Kelvin則表示自己仍是單身，更自爆自己偏向一見鍾情的女生，「鍾意第一眼見到『嘩』有感覺這種多啲，若要係慢慢追，慢慢培養感情的就唔係好啱我。」

演員有故事更加好

喜歡攝影的Kelvin表示，剛開始攝影，比較喜歡拍夜景，因為夜晚很自由。但是後來慢慢開始也想拍攝人像，但不知道給誰照，所以開始給自己的貴婦狗女(CoCo)拍照片當練習。Kelvin說：「在拍攝中，鏡頭所帶來的世界感覺是很自由的，而且很放鬆，因為在現實生活中，有太多的束縛，就好像在公司不能說自己想什麼就什麼。但是透過攝影鏡頭想怎麼照就怎麼照，沒有

關楚耀自言目前是單身。

太多限制很自由。這是工作以外最自由的空間。」

Kelvin的事業有高低起伏，有喜有悲。當年在日本涉嫌藏毒被捕一事Kelvin覺得並不是污點，他更透露他爸爸曾對他說：「人生那麼長，二十六七歲留有一個污點，那你怎麼將這個事件變成讓你以後的人生行得更加順利的元素，有更加好的故事發生，才是最重要。」Kelvin表示：「我覺得自己都很幸運，覺得上天很眷顧我，給了自己很好的家人，他們一直支持我，結果我可以自己爬返起身，跟住都有導演找自己拍戲，導演表示因為你有故事，演員有故事更加好。」

《廣播道開味》林珊珊邀DJ分享故事

香港文匯報訊(記者焯玲)香港廣播90年以來，出產過不少經典的電台節目，造就了不少成功的主持人及DJ，特別是70至90年代期間，靠著得天獨厚的美麗聲線、別樹一幟的音樂品味與個性、又或是策騎音樂的本領、大膽創新的精神，贏得大眾追捧的有伍家廉、車

淑梅、鄧靄霖、梁繼璋、倪秉郎、鄭子誠、區瑞強、蔡楓華、盧業媚、曾路得、鄭丹瑞、何嘉麗、麥潤壽、陳海琪、林珊珊、葛民輝、黃凱芹、周慧敏、李麗蕊等，香港電台總監(電台)周國豐表示特別構思了《廣播道開味》節目，邀請當日紅DJ分享廣播行業的經歷，這些都是香港廣播業的光輝歲月史料，也是香港幾代人的集體回憶。更請來曾在廣播道兩間電台任DJ的林珊珊做主持，目前請了13位名DJ重回廣播道同珊珊一齊「開味」。

出鏡修身細兩個碼

昨日林珊珊與總監周國豐及(電視)監製余世民傳媒，林珊珊看起來FIT了不少，她坦言為了出

鏡，4月便開始修身免得被人取笑，目前細了兩個碼，不過真的感受到做幕前藝人的辛苦，笑言要更加體諒旗下藝人。今次為了出鏡能自然些，她自己也要對玻璃鏡讀報紙練發音和表情，做了一定的準備功夫。

她謂去年港台找她做主持時都掙扎了一段時間，「主要壓力是訪談人物，許多是前輩，自己的料不夠前輩多，加上6、7年沒有出鏡，不想失禮邀請我的人、提攜我和旗下藝人。」後來想到自己入行做DJ是廣播界的黃金年代，希望透過這次的分享，讓一些從不知DJ文化的90後了解香港廣播史，知道DJ們的奮鬥史，發現上一代廣播人都是很有內涵的，對後輩是一個啟發，也挺有意義的。

第一集林珊珊找來好友鄭丹瑞，在節目中鄭丹瑞將會盡訴當年失意時的隱情，分享跨越失敗、步向成功的心得。其餘七集有車淑梅、伍家廉、梁繼璋、李麗蕊、陳海琪、麥潤壽、倪秉郎、鄭子誠、曾路得、區瑞強、葛民輝及黃凱芹在聚舊歡笑聲中暢談各人的DJ故事；由入行、學習、奮鬥、創作節目、闖出自我風格、DJ工作的趣聞，以至DJ文化、對廣播業的願景，盡包羅其中，電台迷不容錯過。

《廣播道開味》有電台版(8月25日起逢星期六下午2時-4時於港台第二台播放)及電視版(8月26日起逢星期日晚9時-10時於港台電視31及31A播放。)港台網站tv.rthk.hk及流動程式RTHK Screen視像直播及提供節目重溫。



香港電台總監(電台)周國豐前來支持林珊珊。

重現偶像經典MV

陳家樂向華仔致敬

香港文匯報訊(實習記者張雅婷)陳家樂早前終於有機會跟多年的偶像劉德華合作，拍攝電影《掃毒2》。他自言見到偶像會令他腎上腺素上升，而為了向偶像致敬，他日前就將華仔的《暗裏着迷》MV經典再現。

家樂表示翻拍翻唱這首歌，是因為這是最愛的歌，「早排我同劉德華拍戲，都有同佢傾偈，佢咁多首歌我最鍾意係呢首，同埋係最經典。偶像演技好勁，因為原裝MV係一take過拍攝，所以我都想試吓。」

為了這個MV，家樂的準備功夫真是一絲不苟，除了入錄音室重新錄製歌曲外，髮型方面，試髮型都試了好多次，他說：「MV入面其中一個亮點係撥頭髮，我會畀屋企對住塊鏡練習撥頭髮。」至於化妝方面，家樂說：「放飯時間，妝都無落，就咁除咗個假髮就去食飯，食食吓，隔離枱談認我係劉德華，勁開心，哈哈。」

除此之外，家樂話最難忘是MV尾段淋花灑部分，「我哋係拍咗呢part先，因為預咗唔會一take過OK，所以團隊都準備咗幾套衫畀我替換，但我自己唔記得預備底褲，所以拍完淋花灑後，同事就要漏夜跑去便利店幫我買底褲，然後先可以落街拍，真係辛苦晒。」

陳家樂扮華仔的準備功夫做到十足。

《遇見男神》第二季或夭折 陳豪黃宗澤曾錄播人氣升



陳豪在錄播中與粉絲互動。 粉絲提供

香港文匯報訊(記者方俊明廣州報道)內地真人互動綜藝節目《遇見男神》第一季，20多名「男神」卸下明星光環，與粉絲親切互動，曾引爆「寵粉」熱潮，黃宗澤、陳豪等港星也人氣驟升。但籌備已久的第二季，至今遲遲未與觀眾見面，原計劃參與錄播的多名港星也因此「無緣」與內地粉絲來個真人騷。

據悉，《遇見男神》第一季自開播以來，邀請了25名男明星，包括黃宗澤、陳豪等知名港星。有廣州粉絲表示，陳豪在節目中不僅製作甜品，親手餵給粉絲吃，還大晒奶爸技能，為女粉絲編麻花辮；而黃宗澤則陪粉絲看電影，與廣場舞大媽瘋舞，這「百般寵粉」招式，至今令人難忘。



溫碧霞和團團四處遊覽觀光。



溫碧霞老公專程飛到貴州探班。

溫碧霞熱到險中暑 老公團團北上探班

香港文匯報訊(實習記者張雅婷)溫碧霞(Irene)在貴州逗留了一個月拍攝內地古裝劇《醜妃駕到》，她日前拍攝煞科戲，老公Kenny及團團Xavier專程飛到貴州探Irene班，並陪她拍攝煞科戲，十分甜蜜幸福。

溫碧霞相當炎熱，再加上穿古裝，Irene早前幾乎熱到中暑，發燒感冒了幾天，幸有帶備藥物在身，導演也給她休息，病了一天火速痊癒，第二日隨即繼續開工，但她表示不怕在夏天接拍古裝戲，只要劇本好，角色有發揮，並笑言熱到中暑也值得。

溫碧霞老公專程飛到貴州探班。